

НАКАЗ №05/08-2024-70-Н

м. Львів

17.10.2024

**Про призначення
відповідальної особи за
здійснення авторського
нагляду**

Відповідно до ДСТУ-Н Б А.2.2-11:2014 «Настанова щодо проведення авторського нагляду за будівництвом»,

НАКАЗУЮ:

Організувати авторський нагляд для забезпечення відповідності виконання будівельних робіт і виявлення на будівництві відхилень від проектних рішень передбачених у робочому проекті «Нове будівництво багатоквартирного житлового будинку по вул. Весняній (№70 по ГП) в с. Сокольники, Львівського району Львівської області».

1. Призначити відповідальною особою за здійснення авторського нагляду Головного архітектора проекту Петра Вадима Романовича.
2. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

ФОП

**ПЕТРІВ Вадим Романович**

З наказом ознайомлений

**ПЕТРІВ Вадим Романович**

(кваліфікаційний сертифікат:
серія АА №004691 від 23.02.2021
«Архітектурне об'ємне проектування»)

Акт передачі прав на коригування проектної документації та ведення
авторського нагляду

Я, генеральний проектувальник ФОП Грицишин Сергій Андрійович в особі директора Грицишина Сергія Андрійовича, та інженер-проектуювальник Грицишин Сергій Андрійович (кваліфікаційний сертифікат АР №012018) передаю право на коригування проектної документації, а також ведення авторського нагляду по об'єкту:

«Будівництво багатоквартирного житлового будинку по вул. Весняній (№69 по генплану) в с. Сокільники Пустомитівського району Львівської області»;

«Будівництво багатоквартирного житлового будинку по вул. Весняній (№70 по генплану) в с. Сокільники Пустомитівського району Львівської області»

Коригування проекту та ведення авторського нагляду може здійснювати проектна організація та інженер-проектуювальник за вибором Замовника будівництва будівельною компанією «Буд Інвест Ком».

Замовник має право: укласти нову угоду на коригування проектної документації «Будівництво багатоквартирного житлового будинку по вул. Весняній (№69 по генплану) в с. Сокільники Пустомитівського району Львівської області», «Будівництво багатоквартирного житлового будинку по вул. Весняній (№69 по генплану) в с. Сокільники Пустомитівського району Львівської області». Укладання нової угоди на авторський нагляд, проходження експертизи відкоригованої проектної документації, внесення відповідних змін щодо генерального проектувальника та відповідальної особи інженера-проектуювальника в дозвіл на початок будівництва та здачу в експлуатацію.

ФОП Грицишин Сергій Андрійович та інженер-проектуювальник Грицишин Сергій Андрійович даним актом засвідчують відсутність будь-яких майнових і немайнових претензій зараз чи в майбутньому щодо Будівельна компанія «Буд Інвест Ком».

Директор  ФОП Грицишин С. А.

Інженер-проектуювальник
(сертифікат 012018)  Грицишин С. А.